
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1. Bersyukur terhadap apa 

yang ada di lingkungan 

sekitar. 

2. Kerja sama dalam 

mengamati objek. 

3. Jujur dalam membuat 

kesimpulan. 

4. Tanggung jawab dalam 

menulis objek yang diamati. 

5. Displin dalam 

menyelesaikan. 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

TAHUN PELAJARAN 2021/2022 

KOMPUTER AKUNTANSI 

IDENTITAS 
SEKOLAH 

SEKOLAH 

KELAS/SEMESTER 

MATERI 

ALOKASI WAKTU 

SIKAP 

SMK Negeri 48 Jakarta 

XI / Ganjil 

Menerapkan program 

komputer akuntansi 

2 Pertemuan 

(5 Jp @30 Menit) 

REFLEKSI DAN KONFIRMASI 

Refleksi pencapaian siswa atau 

formatif asesmen, refleksi guru 

untuk mengetahui ketercapaiaan 

proses pembelajaran dan 

perbaikan. 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah mengikuti proses pembelajaran online dengan 
disajikan power point dan video tutorial peserta didik 
mampu menerapkan program komputer akuntansi 

KEGIATAN PEMBELAJARAN 

PERTEMUAN 1 
 
1. Guru meminta   siswa   untuk   membaca materi pada 

modul  dan   menonton   video pada link youtube 

2. Peserta didik bertanya dan berpendapat dari materi 

yang diberikan guru melalui fitur Classroom 

3. Guru mempersilakan siswa untuk mengerjakan tugas 

melalui web Accurate.id 

4. Guru mengecek tugas yang telah diberikan 

 

PERTEMUAN 2 
 
1. Guru meminta   siswa   untuk   membaca materi pada 

modul  dan   menonton   video pada link youtube 

2. Peserta didik bertanya dan berpendapat dari materi 

yang diberikan guru melalui fitur Classroom 

3. Guru mempersilakan siswa untuk mengerjakan tugas 

melalui web Accurate.id 

4. Guru mengecek tugas yang telah diberikan 

 

 
PENILAIAN PEMBELAJARAN 

PENGETAHUAN 

KETERAMPILAN 

Mempelajari program komputer akuntansi pada web 

Accurate.id 

Mengoperasikan program komputer akuntansi melalui 

web Accurate.id 

Mengetahui,  
Kepala SMKN 48 Jakarta  
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